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              Data 8 august 2025 

Lansarea proiectului „Consolidare și reabilitare imobil Calea Călărașilor nr. 29 ” 

Unitatea Administrativ Teritorială Judeţul Brăila, în calitate de beneficiar, implementează  
proiectul „Consolidare si reabilitare imobil Calea Călărașilor nr. 29”, cod SMIS 320752, 
finanţat prin Programul Operaţional Regional Sud-Est 2021-2027, Apel 
PRSE/163/PRSE_P2/OP2/RSO2.4/PRSE_A9, Prioritatea 2 – O regiune cu comunități 
prietenoase cu mediul, Obiectivul specific 2.4 - Promovarea adaptării la schimbările 
climatice, a prevenirii riscurilor de dezastre și a rezilienței, tinand seama de abordările 
ecosistemice, Acțiunea 2.2 Consolidarea clădirilor aflate în risc seismic. 
Valoarea totală a proiectului “ Consolidare si reabilitare imobil Calea Călărașilor nr. 29” cod 
SMIS 320752 este de 85.665.782,86 lei, din care valoare sumei nerambursabile din fonduri 
europene este de 40.326.205,68 lei. 
Obiectivul general al proiectului este consolidarea și eficientizarea imobilului - monument 
istoric, situat în Calea Călărașilor nr. 29, Municipiul Brăila, în vederea prevenirii riscurilor de 
dezastre și asigurării rezilienței la schimbările climatice. 
Obiectivele specifice ale proiectului sunt: 
1. Consolidarea imobilului situat în Calea Călărașilor nr. 29, municipiul Brăila.  Acest obiectiv 
are în vedere consolidarea structurală a clădirii situate în Calea Călărașilor nr. 29, municipiul 
Brăila, conform documentației tehnice aprobate de beneficiar și ținând cont de viabilitatea 
economică a soluțiilor propuse. Prin lucrările de consolidare seismică a clădirii existente, 
încadrarea în prezent în clasa de risc seismic RsII se urmărește ca la finalul lucrărilor, acestea 
să se încadreze în clasa seismică RsIII. 
2. Eficientizarea energetică a imobilului situat în Calea Călărașilor nr. 29, municipiul Brăila. 
Pentru îndeplinirea acestui obiectiv, proiectul prevede măsuri de renovare/termoizolare 
parte opacă și parte vitrată, înlocuire a echipamentelor vechi și ineficiente cu unele noi și 
mai eficiente din punct de vedere energetic, de utilizare a energiei regenerabile și instalarea 
unui sistem de gestiune și control al clădirii, de tip BMS (Building Management System), 
pentru urmărirea, înregistrarea și acționarea de la distanță a instalațiilor din clădire 
(încălzire, ventilație, iluminat), optimizarea functionării acestora și reducerea consumurilor 
energetice. În urma implementării proiectului, clădirea va putea fi încadrată în clasa de 
performanță energetică C. 
Durata de implementare a proiectului este de 46 de luni de la data semnării contractului de 
finanțare, respectiv de la data de 12.06.2025. 
Date de contact: Manager de proiect – Luminița Stoica, telefon 0239/619700 int. 219, e-
mail: programe@portal-braila.ro 

 

JUDEȚUL BRĂILA 

 
Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Regional Sud-Est 2021-2027 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României 

www.regiosudest.ro | facebook.com/adrse.ro 

mailto:programe@portal-braila.ro

